



# 国足三球大胜洪都拉斯

新华社武汉3月29日专电 凭借着新队长蒿俊闵极为精彩的“助攻帽子戏法”，中国足球队29日在武汉体育中心进行的一场友谊赛中以3:0完胜洪都拉斯队，取得了在今年亚洲杯后的第一场胜利。

效力于德甲沙尔克04队的蒿俊闵本场比赛中取代没上场的杜威戴上了队长袖标，而状态神勇的他也用三次一个比一个漂亮的助攻回报了其家乡武汉球迷的热情助威。第18分钟，蒿俊闵在右路底线处利用个人能力晃过一名后卫后巧妙倒三角回传禁区中路空当，后腰黄博文轻松推射破门；第37分钟，又是蒿俊闵在右路的精确低传帮助前锋杨旭前点扫射破门。

蒿俊闵的第三次助攻更为精彩。终场前，他在右边线上演了狂奔60米“千里走单骑”的好戏，在利用速度摆脱对方后卫的纠缠后妙传远点找到杨旭，后者弧线球推射死角打入锁定胜局的一球。

蒿俊闵在下半场开始后还错失了一次绝佳的机会，当时他在左侧禁区内接到右路传中成单刀球之势，可惜他的射门被出击的门将封出。蒿俊闵和左前卫冯仁亮本场比赛在两翼表现极为活跃，后者的多次高速突破让洪都拉斯队后卫疲于奔命，而效力于深圳队的门将程月磊本场也有多次救险，表现出色。

本场比赛中国队主帅高洪波也从哥斯达黎加赶回武汉指挥，他排出了4231的阵形，前锋为杨旭；中场由邓卓翔踢前腰、冯仁亮和蒿俊闵踢两翼，双后腰是黄博文和崔鹏；后卫线从左至右分别是刘宇、李学鹏、赵鹏、刘建业；门将依旧由上场替补曾诚上场的程月磊担任。

本场比赛结束后国家队的队员们将返回各自俱乐部准备新赛季的中超联赛，在6月份他们将重新集中进行几场热身赛，备战他们7月份的2014年巴西世界杯亚洲区预选赛。



①中国队球员于涛(中)在比赛中进攻。  
②中国队球员杨旭(右)在比赛中梅开二度。 新华社发

## 新一届中国男排大名单公布

### 我省两将 榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨天，中国排球协会公布了新一届中国男排20名队员的大名单，其中有多名新人首次入选国家队。我省男排的崔建军和赵沐頔两位球员位列其中，值得一提的是，赵沐頔是首次身披国家队战袍。

据了解，新一届中国男排的首要目标就是备战今年9月份在日本举行的亚洲男排锦标赛。与往届国家队阵容相比，新人担纲成了新一届中国男排的主旋律，首次入选国家队的就有宋玉晨、孔凡伟、杨剑彬、李春晖、詹国俊、宋建伟、寇志超和赵沐頔8名队员。河南男排主帅谢国臣仍以国家队教练的身份入围此次新一届中国男排教练组。中国男子排坛霸主上海男排依然为国家

队提供了巨大“帮助”，该队中有5名球员身披了国家队战袍，成为全国各支球队中入选国家队球员最多的队伍。河南男排中的中国男排主力二传焦帅没有出现在新一届中国男排阵容当中，取而代之的是河南男排老将二传赵沐頔。对此，谢国臣解释道：“本赛季联赛，焦帅一直受膝关节伤病的影响没有太多参赛，另外他的心态和状态也不是很稳定。为了能给他一个更加宽松的环境，养好伤病，调整心态和状态。中国男排教练组经过商讨后决定暂不把他招进国家队。另外，由于参加亚锦赛的队员名单与新一届中国男排队员名单并无太多联系，因此，焦帅并非无缘亚锦赛，调整好一切后，他完全会重返国家队。”



丁俊晖在比赛中一度陷入困境。

新华社发

## 足协强调中超新赛季赛风

### 赛场违纪 严惩不贷

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从建业俱乐部获悉，新赛季中超联赛不仅将加强赛场纪律，还将加强兴奋剂检测，这是从刚刚结束的“2011年中超、中甲赛风赛纪和反兴奋剂工作会议”上透露出来的消息。

参加这次会议的不仅有韦迪、于洪臣、林晓华等足球管理中心官员，还有国家体育总局科教司、纪检监察局的负责人出席，中超、中甲球队所在地的省市足球运动管理中心以及各俱乐部的负责人也都派人参加。国家体育总局科教司司长蒋志学强调，新赛季部分场次将进行兴奋剂检测，希望各赛区及俱乐部积极配合。国家体育总局纪检监察局局长施泽华则希望足球从业者汲取教训，共同为中国足球联赛品牌的提升而努力。

韦迪提醒各赛区和俱乐部要充分认识到新赛季工作的严峻形势，他认为应该在赛场赛事的安全、裁判员的管理、足球从业者的素质提升等方面着力。在这次会议上，赛区代表、俱乐部代表、运动员代表、裁判员代表分别宣读并签署了《联赛责任书》《俱乐部公平竞争公约》《国际足联公平竞赛十项准则》《裁判员承诺书》。

下周中超联赛拉开战幕，每年的联赛开赛之前，都会召开类似的赛风赛纪工作会议，但无论是参赛人数还是会议规格，今年的赛风赛纪会议都超过了往年。据参加会议的俱乐部人士透露，今年中国足协对于联赛中教练员、球员的要求比以往更加严格，一旦出现冲撞裁判等违纪事件，教练员和球员受到的惩罚将会非常严厉。

## 斯诺克中国公开赛首轮

### 丁俊晖上演超级大逆转

新华社北京3月29日专电 在29日的斯诺克中国公开赛首轮比赛中，中国顶尖高手丁俊晖在一度1:4滑到悬崖边的情况下，连扳4局逆转挪威“菜鸟”马福林，晋级16强。

丁俊晖世界排名第五，而名不见经传的福林仅排在第91位。但丁俊晖并未如众人预想中的轻松获胜，而是马福林率先发力，以单杆103分和99分拿下第四、第五局后，以4:1站在了胜利边缘。处在生死关头的丁俊晖反而淡定了下来，他打出了流畅的进攻，轰出单杆133分和110分连扳两局，随后又稳定

心态拿下了最后两局，以总比分5:4险胜首次交锋的对手。

丁俊晖称自己在“没有退路”的时候，“努力调整自己，提高注意力到百分之百”。他表示一开始找不到状态，直到“第六局打出了一杆过百，才觉得有点手感”。

丁俊晖下一轮的对阵是“皇帝”亨德利。展望两人31日的比赛，小丁玩笑般地说：“亨德利第一场打得不错，如果我打得跟今天一样，估计上来就被拍死了。”他表示，备战这场比赛自己要“尽量多休息，明天会训练”。

## NBA 遇冷 多支强队落马

新华社华盛顿3月28日专电 28日的NBA常规赛冷门迭爆，马刺、公牛、凯尔特人等多支强队落马。

缺少了“GDP组合”吉诺比利、邓肯和帕克的马刺队主场以92:100不敌开拓者队，遭遇本赛季最长的四连败；东部老大公牛队也在主场输球了，他们以85:97不敌76人队，结束四连胜；凯尔特人则在客场惨遭逆转，以100:107负于步行者队。

马刺队依靠全能后卫希尔的出色发挥三节过后曾以72:67领先。此役，希尔得到全场最高的27分并送出6次助攻，但末节开拓者老将安德烈·米勒的带领下打出一波15:1的高潮，杰拉德·华莱士最后时刻的三分球更是彻底断送了领头羊翻盘的希望。目前，马刺队在西部领先卫冕冠军湖人队的胜场差已经从七场

缩小至三场半。

76人在“斗牛”大战中共6人得分上双，其中中锋赛迪斯·杨表现抢眼，砍下21分和7个篮板球，当家球星伊戈达拉也贡献出19分、7个篮板球和7次助攻的全面数据。76人队首节就确立了两位数的领先优势，最终一路领先客场击败小牛队。

步行者在主场则上演了一出翻盘好戏，他们在中锋希伯特和头号得分手格林杰的内外结合下末节打出逆转高潮。“绿衫军”三巨头中只有皮尔斯发挥正常，得到全队最高的23分和6个篮板球，雷·阿伦取下11分，加内特只得6分。

在当日进行的另外几场比赛中，山猫队87:86险胜雄鹿队，尼克斯队113:106战胜魔术队，爵士队95:100不敌奇才队。



尼克斯队球员安东尼(右)在比赛中与魔术队球员理查德森倒地拼抢。

新华社/路透

## 郑州三个考古项目 冲刺年度“十大新发现”

本报讯(记者 李颖)全国十大考古新发现评选活动办公室日前公布了2010年度全国十大考古新发现评选初评结果，由郑州市文物考古研究院主持发掘的登封西施旧石器时代遗址、新郑望京楼夏商时期城址、新郑东周华阳故城遗址等三个考古项目成功入围，56个人入围项目占了3席，是该院建院以来入围数目最多的一次。

一年一度的全国十大考古新发现是我国最为权威、影响最为深远的考古评选活动。郑州市文物考古研究院2007年、2008年、2009年连续获此殊荣。今年，经过遴选全国共有56个候选发掘项目参加初评，初评由国家文物局考古专家组成员、中国考古学会理事和全国65家考古发掘资质单位共同参与投票，同时在中国文物信息网开展网上公众投票。

2010年，郑州考古工作取得巨大突破，本次入围的3个考古项目，引起社会和考古界的广泛关注。登封市大冶镇西施旧石器遗址是北京大学考古文博学院与郑州市文物考

古研究院合作发掘项目，发现距今25000年的史前人类生产石叶的加工厂，该遗址地层清楚、文化遗物典型丰富，史前人类生产石叶各环节的遗存均有发现，完整保留了旧石器时代居民在此处理燧石原料、预制石核、剥片、直至废弃等打制石叶的生产线或称操作链，是我国及东亚大陆腹地首次发现典型的旧石器时代晚期石叶工业遗存。

新郑望京楼遗址位于新郑市西北6公里望京楼水库东，遗址堆积以二里头文化和商代文化遗存为主，最重要的是发现二里头文化城墙及护城河、二里岗文化城墙及护城河、外廓城墙及护城河，成为近年来夏商考古的又一次重要考古新发现。

华阳故城位于新郑市郭店镇华阳寨村东北，古城周围环绕护城河、防御墙、城壕等重要遗迹，城南有丰富的商代二里岗期、龙山文化遗存，城东及东北部为西周时期遗存，城壕上层还出土有仰韶时期遗物。这些重要收获对研究商周时期华夏族历史及古代战争史具有重要的学术价值。

## 300亿元 助推河南文化产业发展

本报讯(记者 秦华)昨日上午，省文化厅分别与中国工商银行河南省分行、中国农业银行河南省分行、中国建设银行河南省分行签订河南省文化产业政银战略合作协议。根据协议，三家银行将在未来三到五年时间里，为河南的文化产业发展提供300亿元的综合意向授信。

省文化厅厅长杨丽萍介绍说，近年来，河南省文化产业发展取得了显著成效，进入了快速发展时期。全省有国家级文化产业示范园区1家、示范基地7家，通过国家认定的动漫企业6家，省级文化产业示范园区6家、示范基地52家，省级文化产业特色乡(镇)34个、特色村41个，生产原创动画片13部6280分钟，居全国第八位。2009年，全省文化产业增加值623.31亿元，占生产

总值的3.2%。

然而，由于我省绝大多数文化企业小、弱、散，仅靠自身积累，导致资产少、规模小、管理差，难以实现与资本市场的有效对接，文化企业融资难问题成为制约文化产业又好又快发展的瓶颈之一。而此次的政银战略合作，为推动文化产业发展繁荣提供了动力，也掀开了政府、银行、企业全面战略合作新的一页。

与会的三家银行的河南省分行行长分别表示将严格落实协议中的各项条款，并将从团队组织、规模资源、金融产品、配套服务等方面入手，大力支持国家级和省级文化产业示范园区建设、文化产品出口、文化产品创新、文化会展、文化演艺、动漫创作等文化产业项目，为推动文化产业的发展繁荣作出应有贡献。

## 林熙蕾马尔代夫闪婚 与杨晨交往半年火速订终身

本报讯 据香港文汇报报道，女星林熙蕾北京时间28日与相恋不足半年的商人杨晨在马尔代夫结婚了。好友舒淇特意请假飞去祝贺，并送上金手镯当做贺礼。杨晨外形高壮，神似香港混血男星王敏德。

上周六，林熙蕾与杨晨已经在当地蓝天碧海的美景下拍下甜蜜的婚纱照。好友舒淇特意跟剧组请假，从深圳飞到马尔代夫参加好姊妹的喜悦。

真命天子的背景令人好奇，照片所见杨晨身形高大，长相并不像外界所传的酷似吴大维，反而更像混血男星王敏德，与林熙蕾很有夫妻相。

杨晨在美国成长，但中文说得相当流利，带有一点上海腔。他在8年前在朋友介绍下和林熙蕾有一面之缘，去年10月一位朋友再度介绍两人见面，当时林熙蕾刚拍完《夺命心跳》，身心陷入低潮返美休养，杨晨殷勤照顾她，林熙蕾也对他有一见如故的感觉，两人交往半年，并火速订终身，在碧海银沙的马尔代夫完成浪漫婚礼。(苗菲)



## 全国现代五项冠军赛武汉站结束 河南选手发挥还算不错

本报讯(记者 陈凯)经过7天激烈角逐，2011年全国现代五项冠军赛武汉站比赛昨日落下帷幕。最终，我省选手尹汉瑜发挥出色获得了男子组的第四名，小将霍琪也有上佳表现，获得了女子组的第五名。老将修秀也有出色发挥，成功获得了参加国家现代五项队队内选拔赛的资格。值得一提的是，本次比赛也是一年多治疗恢复第一次参加正式的国内大赛。而我省另外一位新秀张振武也成功获得了参加国家现代五项队队内选拔赛的资格。

我省共有3男3女6名队员，加上国家队的1男1女，共8名队员参加了本次比赛。省自行车现代五项

运动管理中心主任马全钧告诉记者，本次比赛是2011年亚洲现代五项锦标赛暨2012年伦敦奥运会亚洲区预选赛前的国家队三次测试赛之一，4月份，国家现代五项队还将在北京体育大学训练基地进行两场内部测试赛。

谈及队员们在本次比赛中的表现，马全钧满意地说：“队员们在本次比赛中的发挥还是不错的。目前我们有尹汉瑜、张振武两位男选手和修秀、霍琪两位女选手顺利进入了国家现代五项队队内选拔赛大名单。特别是修秀通过这次比赛检验了伤愈复出后的实力。这四位选手将在后面的比赛中全力以赴，力争参加今年的亚锦赛。”